

存量房贷利率下调 提前还贷需求减少

9月25日起,存量首套房贷利率正式下调。记者了解到,存量房贷利率下调后,对于部分利率“高位站岗”的借款人而言,还款付息压力明显减弱,提前还贷需求也随之降低。多家银行表示,目前提前还贷业务减少,还有部分已预约提前还贷的客户选择撤销申请。

○ 存量房贷利率查询量陡增

据了解,25日早上8时便有借款人陆续收到银行发送的存量房贷利率调整完成的短信通知。

“今天一大早就收到江苏银行发来的信息,利率浮动值由108BP调整为0BP。”江苏无锡的徐先生告诉记者。随后徐先生在手机银行系统中查看到当前利率已显示为4.2%。

广西安宁的董女士也在社交平台晒出浦发银行贷款板块的系统截图,目前利率已调整至4.3%,利率浮动加点调整为0BP。

“下调确实挺多的,我是2019年7月签的贷款合同,此前利率是5.625%,这次调整后,直降132.5BP。”董女士表示。

由于25日上午存量房贷利率的查询量陡增,再加上25日起“二套房转首

○ 部分借款人取消提前还贷申请

存量房贷利率下调后,对于部分利率“高位站岗”的借款人而言,还款付息压力明显减弱,提前还贷需求也随之减少。

来自杭州的高先生告诉记者:“此前一直在考虑提前还贷,半个月前提交了申请,预约10月10日提前还款。但是今天收到银行短信,利率已经调整到4.2%,一下子降了158BP,月供直接降2000多元,感觉没有提前还贷的必要,果断在APP上取消了提前还贷的申请。”

此外,记者从多家银行了解到,目前提前还贷业务量确有所减少。

工商银行个贷工作人员向记者表示:“现在提前还贷要排队的现象已经没有了,相关业务流程我们也进行简化,大部分客户可以实现完全在线上操作办理,部分有特殊情况的客户需

○ 居民负债压力减小

不少银行业业内人士认为,目前提前还贷情况已经有所减少,预期得到实质性改善。降低存量房贷利率,居民利息负担将有效减小,有利于优化居民资产负债结构,增强消费能力和信心。

中信建投证券首席经济学家黄文涛认为,存量房贷利率的调整,一方面能够帮助部分银行减少因提前还贷造成的经营压力;另一方面能够帮助减少居民支出、修复居民资产负债表,并

(来源:中国证券报)

株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者:
为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:

- 一.要认真核查所购房源情况。**应核实所购房房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。
- 二.要将购房款缴存至监管账户。**应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监

管账户。在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴存。未将购房款缴存至监管账户的,有可能出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如期交付的风险。

- 三.要及时网签《商品房买卖合同》。**应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏洞,导致购房纠纷。

四.要警惕降价销售行为。对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。

五.要警惕销售陷阱。在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。



今起14周岁以下儿童免费坐公交车

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/殷滋)9月28日起,株洲14周岁以下儿童免费乘坐公交,退役军人免费乘车政策同步执行。

株洲14周岁以下儿童凭学生卡刷卡免费乘坐城区内常规公交(不含定制公交、城际公交、城乡公交),1.3米以下儿童不需要刷卡也可免费乘车;未办理学生卡的14周岁以下儿童需要前往市内各售卡网点尽快办理学生卡,身高不足1.3米的儿童可自行选择是否办理学生卡。

卡号为19位纯数字的公交学生卡可以直接刷卡乘车。卡号为“CC+8位数字”的学生卡,如“CC00000000”,需在9月27日至10月28日期间前往公交车公司指定网点办理卡片升级业务,否则无法享受免费乘车优惠政策。学生卡如在乘车刷卡时提示

异常,可前往公交车公司指定网点对卡片进行审验或升级。

新政策实施之日起一个月,即9月28日至10月28日为过渡期,14周岁以下儿童除免费刷学生卡外,还能持身份证、户口本等有效证件原件或复印件免费乘坐公交车,10月29日起一律持学生卡免费刷卡乘车。

情暖“双节”



9月27日,“情暖中秋迎国庆 携老同行观新桥”活动举行。图为参加活动的部分老人和志愿者合影。

记者/刘震 摄



扫码观看老人游八桥视频。
制作/刘震

680元→2780元 中秋国庆假期 民宿国庆期间“被涨价”3倍 株洲哪里最易堵车?

02

中秋国庆假期
株洲哪里最易堵车?

06

今起降温降雨

昨天,市气象台发布国庆期间天气情况,这个假期,冷空气多,云系较多,日照偏少,气温起伏,整体偏低。

从目前的预报来看,第一股冷空气从今天开始,这股弱冷空气会带来弱降雨,局地还会有雾。第二股冷空气,则是从10月4日晚开始,这股较强冷空气将带来降温、降雨、大风天气过程,北风风力加大至4~5级,局地阵风7级,特别是10月5日,最高气温仅25℃。

雨水绵延,空气清凉,生活里充满了各种各样的声响和色彩,祝大家中秋国庆长假愉快。(王娜)



9月28日 阴天有零星小雨 23~28℃
9月29日 阴天到多云有小雨 22~30℃
9月30日 阴天到多云 21~27℃
10月1日 阴天有零星小雨 21~28℃
10月2日 多云 23~31℃
10月3日 多云有分散阵雨 22~32℃
10月4日 多云 23~33℃
10月5日 阴天有小雨 21~25℃
10月6日 阴天有小雨 18~23℃

(市气象台9月27日16时发布)

